お客様各位

## 八イテック株式会社

〒226-0026

神奈川県横浜市緑区長津田町 2565-8

TEL: 045-983-5000 FAX: 045-983-0020

e-mail: eigyo@hitec-jp.com URL: www.hitec-jp.com

## グリス(BEL-RAY NO-TOX CLEAR GREASE No.2)販売価格改定のご案内

拝啓

貴社ますますご清栄のこととお慶び申し上げます。 平素より格別のご高配を賜り、厚くお礼申し上げます。

早速ではございますが、首題の件につきまして、弊社より販売しております食品機械用のグリス (BEL-RAY NO-TOX CLEAR GREASE No.2) の価格を諸般の事情により改定させて頂きたく、ご案内申し上げます。

製品名 : BEL-RAY NO-TOX CLEAR GREASE No.2

ご注文 No. : 551-0012

改訂後単価 : 1本 2,500 円 (従来価格 2,000 円)

※2022年1月1日以降のご注文分より、上記改訂金額とさせていただきます。

価格改定の理由といたしましては、新型コロナウイルスのワクチン接種普及による急激な世界経済の回復に 伴う、原材料費、人件費、燃料費、運送費等の高騰による仕入れ価格の上昇がございます。

当該グリスの輸入価格改定は、年内に複数回実施されておりましたが、弊社といたしましては、お得意様各位のご期待に沿うべく、価格維持のために諸経費のコスト削減等、経営の合理化に努め、価格を据え置いてまいりました。

しかしながら、こうした自助努力のみでは吸収できない状況となり、今後も安定供給を維持するためにも、 やむを得ず価格改定を実施させていただく運びとなりました。お客様には大変なご迷惑、ご負担をお願いす ることとなり、誠に不本意ではございますが、何卒諸事情をご理解いただき、ご協力を賜りますよう心より お願い申し上げます。

ご不明点等ございましたら、下記までご連絡ください。

ハイテック株式会社 営業部

TEL : 045-983-5000 FAX : 045-983-0020 e-mail : eigyo@hitec-jp.com

今後とも変わらぬご愛顧を賜りますよう、重ねてお願い申し上げます。